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CLASSICS

Cocktails
SIGNATURE
WATERMELON GIN BULL  75
Bombay gin, fresh lemon, ice & topped with Red Bull 
Red Watermelon

PORTOKALI  80
Bain’s Cape Mountain whisky infused with vanilla & a 
dash of Aperol served over ice with Schweppes® 

lemonade

SUNKISSED PASSION 80
Premium tequila blended with passion fruit syrup & a 
hint of sun-dried orange served over ice with a 
mint sprig

AEGEAN BREEZE  80
Light Bacardi® rum, blue Curaçao, pinch of sea salt with 
pineapple & fresh lime

WATERMELON & MINT G&T  80
Bombay gin shaken with watermelon extracts, fresh mint 
& lemons. Charged with Schweppes® tonic water

GRAPEFRUIT G&T  80
Bombay gin, pink grapefruit, Schweppes® tonic water & 
fresh lime

BLUEBERRY & ROSEMARY G&T  85 
Bombay gin, blueberry purée & a lemon wedge. 
Charged with Schweppes® tonic water

ISLE OF MYTHOS  80
Bombay gin, SKYY® Vodka, Bacardi® rum, Espolòn tequila, 
blue Curaçao, Schweppes® lemonade & fresh lime

POSEIDON’S PUNCH  85
Ouzo, Aperol, vanilla, peach & grapefruit

THE GREAT MACADAMIA  80
A decadent combination of Amarula, SKYY® Vodka & 
macadamia syrup blended with cream & topped with 
gold dust

COSMOPOLITAN  67
SKYY® Infusions Citrus Vodka shaken with triple sec, lime, 
cranberry juice & zest of citrus

MOJITO  67
A classic Cuban blend of Bacardi® rum, fresh lime & 
mint, shaken over crushed ice & Schweppes® 

soda water

LONG ISLAND ICE TEA  70
This potent yet alluring concoction is a mix of 5 white 
spirits: gin, vodka, rum, tequila and triple sec, topped 
with Coca-Cola®

APEROL SPRITZ  75
Aperol, bubbly, Schweppes® soda water & a fresh slice of 
orange

OLD FASHIONED  80
Jack Daniel’s bourbon, sun-dried orange, bitters & 
orange zest

SANGRIA  48 glass  185 jug
Red wine, Schweppes® lemonade & fruit

FROZEN OR SHAKEN

MOCKTAILS

MARGARITA  70
Our take on the old classic, shaken or frozen

STRAWBERRY DAIQUIRI  75
A frozen blend of light Bacardi® rum with lime & fresh 
strawberry juice

PIÑA COLADA  80
A generous splash of Bacardi® rum & Malibu blended 
with fresh cream & pineapple

STRAWBERRY DAIQUIRI  50

PIÑA COLADA  50

MOJITO / STRAWBERRY MOJITO  50

GRAPEFRUIT MULE  50

LULUDI  50
Elder�ower & strawberry blended with ice

ROSE PETAL PUNCH SHARING CARAFE  95
Refreshing rose, lemon & cranberry spritzer

All prices are inclusive of VAT. Ingredients may vary subject to availability and seasonality. Should you be allergic to any items, please request information regarding 

the ingredients prior to ordering. All extras will be charged for. T&Cs apply.
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Device and Coke are registered 
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SAUVIGNON BLANC 
DARLING CELLARS BUSHVINE  48 glass  145 bottle
Hints of nettle with lots of passion fruit & grassy �avours on the 
nose, which follow through on the palate

PROTEA  58 glass  175 bottle
Good complexity shines through with a fruit medley combined 
with hints of asparagus & fresh cut grass

SPIER  58 glass  175 bottle
Upfront aromas of passion fruit, gooseberries & green & yellow 
peppers that perform with beautiful �nesse on the nose 
& palate

DIEMERSDAL  185
Vibrantly styled with distinctive aromas such as ripe �gs & 
gooseberries & a harmonious �nish

DURBANVILLE HILLS  63 glass  190 bottle
A full-bodied wine that dazzles with its grassy bouquet while 
tropical fruit combines with subtle gooseberry on the palate

SPRINGFIELD LIFE FROM STONE   310
A powerful wine with a �inty, mineral character true to the 
quartz rock in which it is grown

CHENIN BLANC
DARLING CELLARS RESERVE  45 glass  135 bottle
Elegant & well balanced structure with loads of tropical fruit on 
the pallet & a fresh & crisp acidity followed by a lingering 
aftertaste

FLEUR DU CAP NATURAL LIGHT   145
Refreshing, light-bodied with a brilliant colour & luminous light 
green tinge. Fresh aromas of pear, arum lilies, limes, peaches & 
litchi on the nose

KLEINE ZALZE CELLAR SELECTION  55 glass  165 bottle
Initial aromas of lime & citrus zest are beautifully intertwined 
with a virtual ‘fruit salad’ of tropical fruits

BABYLONSTOREN  250
A light, crisp, dry wine that is fruit driven & juicy. Unwooded & 
refreshing with lovely guava, pineapple & winter melon �avours 
rounded off with a hint of fresh green �gs & Packham 
pear undertones

BUBBLY
DURBANVILLE HILLS SPARKLING SAUVIGNON 
BLANC  230
A full-bodied wine that dazzles with its grassy bouquet while 
tropical fruit combines with subtle gooseberry on the palate

L'ORMARINS BRUT CLASSIQUE  365 
Elegant, fresh hints of brioche, citrus, white peach, framboise & 
a refreshing acidity

L'ORMARINS BRUT CLASSIQUE ROSÉ  365
Charming raspberry & strawberry aromas with red berry 
�avours, crisp acidity with hints of toasted biscuit

KRONE NIGHT NECTAR VINTAGE DEMI-SEC  415
Pale lemon-yellow. A light & bright bouquet of honeysuckle, 
apple blossom & jasmine intermingle with the scent of baking 
golden apples & nuances of ginger spice

VALDO ICE DEMI-SEC  450
An intense, fruity nose with nuances ranging from apple to 
apricot & mixed fruit salad

VALDO PARADISE ROSÉ BRUT PROSECCO  450
Bursting with aromas of strawberry & ripe melon. Creamy 
bubbles & crisp �nish make for a lively & delicious rosé

MOËT & CHANDON IMPÉRIAL BRUT  1350
A unique-style champagne distinguished by its bright fruitiness, 
seductive palate & elegant maturity. Highly nuanced 
gooseberry, pear & apple

VEUVE CLICQUOT YELLOW LABEL BRUT  1400
Pinot noir provides the structure, chardonnay the elegance & a 
touch of Meunier rounds out the blend

MERLOT
PROTEA  175
Succulent dark fruits, plum & black cherry come to the fore on 
the palate, with a light tobacco leaf edge & notes of cocoa 
& spice 

DURBANVILLE HILLS  65 glass  195 bottle
Medium-bodied & fruity wine with ripe berry character & 
dark chocolate

SPIER  66 glass  200 bottle
A rich, regal red colour to it, with aromas of ripe red & black 
berries, plums & an undertow of eucalyptus & mint. This Merlot 
offers juicy fruit & soft tannins

PINOTAGE
BEYERSKLOOF  75 glass  225 bottle
Strong red berry & plum �avours with elegant tannins

KANONKOP KADETTE  295
A complex wine with hints of red fruit & mocha �avours. Elegant 
tannins, good length & a dry �nish

SHIRAZ
SPIER  65 glass  195 bottle
Rich ruby red in colour. Light in style for early enjoyment. 
Flavours of spice & ripe plums on the nose & palate with an 
undertow of bruléed sugar

ZANDVLIET  295
The wine introduces you to a ripe complex nose showing 
�avours of plums, blackcurrants & pepper with hints of 
mixed spice

RED BLENDS
ROBERTSON CHAPEL NATURAL SWEET RED  
36 glass  130 bottle
A low alcohol red that is voluptuously sweet & packed with 
juicy ripe berry �avours 

WOLFTRAP  50 glass  150 bottle
Blend of Shiraz, with added Mourvedre & Viognier gives this 
wine a concentrated red colour with an edge of purple. The 
nose is delightfully fruity with aromas of black fruits & black & 
red berries. A light Rhone style blend

NEDERBURG BARONNE  57 glass  170 bottle
Deep ruby colour with alluring aromas of spicy dark blue & 
black berry fruit

KANONKOP KADETTE CAPE BLEND  280
Cabernet Sauvignon, Pinotage & Merlot with a good balance 
between fruit & oak

RUPERT & ROTHSCHILD CLASSIQUE  445
Aromas of red plum, raspberries & cherries are prominent, 
layered with forest �oor & oak spice expressed as toasted 
caramel & walnut. The palate has a fresh red fruit core with 
soft-textured tannins & good persistence

MEERLUST RUBICON  850
Exotic aromas of plum, sandalwood & a touch of creamy 
vanilla with cassis & mulberry �avours

ROBERTSON WINERY CHAPEL NATURAL SWEET ROSÉ
45 glass  135 bottle
This low alcohol rosé shouts "pink sweets" & red berries. Made 
from a blend of mainly Colombard with Ruby Cabernet give it 
the inviting pink colour

BOSCHENDAL BLANC DE NOIR 52 glass  155 bottle
An appealing pale salmon colour leads to bright red fruit, 
strawberry & red berries. Crisp & dry, but with a pleasant hint of 
fruit sweetness

PROTEA DRY ROSÉ
58 glass  175 bottle
Citrus notes of grapefruit & tangerine are apparent on entry, 
with fresh cut watermelon, wild �owers & lemon zest playing a 
supporting role

NEDERBURG GRENACHE CARIGNAN ROSÉ  185
Bluish pink in colour with tempting aromas of ripe orange, 
melon, cling peach & subtle caramel with a shy hint of cherry 
& pomegranate

BLUSH & ROSÉ Beer & Cider
BEER
CASTLE  32

CARLING BLACK LABEL  33

CASTLE LITE  34

WINDHOEK  37

STELLA ARTOIS  38

HEINEKEN  40

CORONA  45

DRAUGHT BEER
CASTLE LITE 300ml 34 / 500ml 49

HEINEKEN 300ml 38 / 500ml 59

*STELLA ARTOIS 300ml 45 / 500ml 55

NON-ALCOHOLIC
CASTLE FREE  25

HEINEKEN 0.0  40

SAVANNA LEMON  41

CIDER
HUNTERS DRY  39

SAVANNA DRY  41

SAVANNA LIGHT  41

KrasiWine

CHARDONNAY
BRAMPTON  57 glass  170 bottle
Citrus & lime on the nose, a hint of pear, peach & winter melon. 
A rich wine with a creamy core. Notes of lime & delicate apple

DURBANVILLE HILLS  62 glass  185 bottle
Bold pear aromas on the nose precede a fusion of creamy, 
sweet ripe citrus & banana �avours on the palate

DE WETSHOF LIMESTONE HILL  235
Named after the vineyard's clay & lime rich soils imparting 
typical citrus fruit, also grapefruit & minerality

ONOMA PRIVATE CELLAR  325
Stone fruit �avours of apricot & peach, a richly textured wine 
with a honeysuckle �nish

New

New

WHITE BLENDS
DARLING CELLARS SWEET DARLING WHITE  
38 glass  115 bottle
50% Muscat, 50% Chenin Blanc producing a wine with many 
layers of tropical hints, honey & pear notes on the nose

DE KRANS MOSCATO WHITE  170
Beautiful sunlight yellow colour with �ne �zzy bubbles. Fresh 
tropical fruit �avours of litchi & apricot enhanced by a hint of 
muscat on the nose

HAUTE CABRIÈRE CHARDONNAY PINOT NOIR  230
An abundance of zesty fruit, most notably white peach, lychee 
& red fruit; with a delectably full mouthfeel & balance

SPRINGFIELD MISS LUCY  295
Created as an ode to the bounty of the sea, this unique blend 
of Sauvignon Blanc, Semillon & Pinot Gris bursts with citrus 
pamplemousse �avours
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New
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CABERNET SAUVIGNON 
SPIER  70 glass  210 bottle
Dark plum purple in colour. Ripe fruit, cherries & oak spice on 
the nose that follow through to the palate. It is supple juicy, 
packed with classic red berry fruit

WARWICK THE FIRST LADY   250
Deep dark fruits dominate with blackberry compote & black 
plum complimented with spicy aromatics of clove & cinnamon 
& a lovely hint of dried herb

ONOMA PRIVATE CELLAR  435
This single vineyard wine exudes classic oak & pencil shavings 
on the nose with expressive bright red cherry & blue berry fruit 
& earthy forest �oor notes on the palate

New

*Subject to availability

Turn over for our cocktail selection


